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17.Bir sepetteki meyvelerden 11 tanesini
yendiginde geriye 9 meyve kalmistir. Buna
gore ilk basta bu tabakta toplam kag meyve

vardir?
A) 15 B) 16
C) 18 D) 20

18. Asagidakilerden hangisinde tavsan gantanin
yanindadir?

"By g

19.Murat'in 70 lirasi vardi, 30 lirasini kardesine
verirse kag lirasi kalir?

A) 40

C) 50

B) 30
D) 60

20. Asagidaki siklarda 3 adet sayi gruplarindan
olusan siklar verilmistir. Bu siklardan
hangisinde sayilar kiiglikten biyiige dogru
siralanmistir?

A) 16 - 13 - 17
C)17 - 18 - 19

B) 30 - 90 - 10
D) 61 - 28 - 48

21. 26 sayisi asagidakilerden hangisinden

buyuktir?
A) 34 B) 21
C) 47 D) 56

22. Asagidaki sekillerden hangisi kiipe benzer?

ay

23.Bahgedeki kuslardan 15 tanesi ugtuktan sonra
geriye 25 kus kalmistir. Buna gore ilk basta
bahgede kag kus vardir?

A) 40 B) 35
C) 30 D) 45
24. I-) 6+4=8

I) 8-3=5

IIlY) 5+6=16

Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur ?
A) Yanhz Il B) Ivelll
C)lvell D) Yanhzlll




